
FREGUESIA DE MOITA
Ata número dez

MANDATO 2025-2029
Aos quatro dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e seis, pelas dezoito horas e cinco minutos, na
sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com
a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, a Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro
(que participou on-line) e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e
apreciados os seguintes assuntos
Antes da Ordem do Dia
-. Balanço da destruição do património da Freguesia, pelo ciclone Kristin em vinte e oito de Janeiro de dois
mil e vinte e seis: Telhado dos estaleiros, destruído; Parque de merendas, muro e proteção metálica
destruídos; Letras gigantes "Moita", na Estrada Nacional 242, destruídas; lnstalações do cemitério, telhado
parcialmente destruído, portão da entrada principal do cemitério, destruídos; Diversas campas destruídas;
Arvores e jardins parcialmente destruídos; Corte geral de energia elétrica e abastecimento de água
potável; Acessos à Freguesia e ruas internas obstruídas com árvores caídas.--
Decretado pelo Governo Central, o Estado de Calamidade
Ordem do Dia:
- Ponto um - Por proposta verbal feita pelo Sr. Tesoureiro, Pedro Miguel Martinha Cunha, foi deliberado
adquírir uma cadeira, adequada à doença da Assistente Tecnica, devido ao seu problema de saúde. Esta
proposta foi aprovada por unanimidade. Nesta votação não participou a Secretária Teresa Rita Barosa
Monteiro
- Ponto dois - Por proposta
pedir um orçamento para aqu
foi aprovada por unanimidade
- Ponto três - Por proposta verbal feita pelo Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, foi deliberado a
adquirir uma calculadora, considerando que a existente tem uma avaria irreparável. Esta proposta foi
aprovada por unanimidade
- Ponto quatro - Por proposta verbal feita pelo Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, foi deliberado

solicitar um orçamento à A.Teixeira, Lda, referente a uma deservadora e dois escovas suplentes, para
fazer face aos trabalhos de corte de ervas e limpeza urbana, considerando que trás uma economia de mão
de obra e rapidez na execução dos trabalhos. Esta proposta foi aprovada por unanimidade
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade, adjudicar o orçamento da Anphis, para aquisição de um
computador, que inclui: Lenovo ThinkCentre M70q Gen 6 - Cores Ultra 16 GB SSDS12GB Windows 11
Pro, rato e teclado, Antivírus Panda, Endpoint Protection Plus3/anos e Microsoft Office 2024 casa e
negócios, por ser a proposta mais favorável
- Ponto oito - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente, número cinco,
seis, sete
- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestado de vida em nome de José da Silva
Monteiro
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade.
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezoito horas e quarenta e cinco minutos, da
qual se lavrou a presente ata, que depois i ser assinada pelos presentes.
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verbal feita pelo Sr. Presidente, Franclim de sousa Ventura, foi deliberado
isição de um aparelho LITHIUM BOOSTER 2.0 JUMP 181000. Esta proposta

O Pres

de lida e aprovada, va
A
I o resoureiro
'\
\ \.^ ll

a

Página I de I

\ da Cunha Teresa Rita Barosa Monteiro


